



集团公司迅速贯彻落实全省煤矿安全生产视频会议精神

本报讯(记者高伟)在4月15日早调会上,集团公司党委书记、董事长杨建华,党委副书记、副董事长、总经理范新民认真传达了4月14日全省煤矿安全生产视频会议精神,并就如何贯彻落实好本次会议提出明确要求。

会议指出,集团公司各单位各部门要深入贯彻落实好党中央国务院和省委省政府关于煤矿安全生产

的各项决策部署,认真学习贯彻全省煤矿安全生产视频会议精神,不断提高安全生产管理水平。要抓好现场管理工作,强化现场责任制的落实,做好隐患排查的整改。要紧紧抓住“防重特重大事故”和“防重大安全风险”两个关键开展工作,推动各环节安全生产责任链条扣紧压实,为完成全年目标任务营造安全的环境。

会议强调,要认真汲取近日发生在同煤塔山煤矿的顶板事故教训,进一步加强和完善顶板支护管理工作,针对不同的变化段影响,采取不同的顶板管理方式。要由相关处室牵头,认真对各矿的顶板管理工作进行全面排查,重点排查作业规程的落实情况、顶板离层仪及在线监测系统的使用情况,确保巷道支护及时跟进和工作面迎头不出现空顶作业。要保证顶板离层仪和在线检测系统的及时安装,正常运行,保证相关数据的收集、反馈与分析及时准确,真正起到指导矿井合理支护、科学支护的应有作用。

工作思路和“五个专项行动”的安排部署,持续推动全面从严治党向纵深发展,为推进企业转型升级、实现高质量发展提供坚强政治保障。

杨建华要求,当前,国际疫情持续蔓延,世界经济下行风险加剧,不稳定不确定因素显著增多。面对严峻复杂的国际疫情和世界经济形势,我们要做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备,始终同党中央、省委省政府、山西焦煤保持高度一致,落实好常态化疫情精准防控措施,加大力度全面推进复工复产工作,抓紧解决生产经营改革发展面临的困难和问题;要贯彻落实好习近平总书记有关安全生产的重要指示精神,强化企业主体责任落实,牢牢守住安全生产底线,全面做好安全风险防范各项工作;要深入研究企业高质量发展进程中的重大政策、重大问题、重大举措,做好疫情防控工作,力争把疫情造成的损失降到最低,确保实现全年生产经营改革发展各项任务。

集团公司党委中心组进行反腐倡廉教育专题学习



本报讯(记者贾卫民 李益贤)4月17日,集团公司党委书记、董事长杨建华组织党委中心组成员重点学习十九届中央纪委四次全会、省纪委十一届六次全会及山西焦煤2020年全面从严治党暨党风廉政建设工作会议精神。党委副书记、副董事长、总经理范新民以及在家集团的

公司领导参加学习。专题学习中,党委中心组成员首先集中观看了反腐倡廉教育专题学习辅导课件,集体学习了习近平总书记在中共中央政治局会议上分析国内外疫情防控和经济运行形势的讲话精神、今年第7期《求是》杂志发表的习近平总书记在湖北省考

察新冠肺炎疫情防控工作和在浙江考察时的讲话精神、省委书记楼阳生主持召开省委第二十七次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议上的讲话精神、全省科学技术大会精神,以及山西焦煤2020年党委工作会和六届二次职代会精神等内容。

杨建华指出,在认真学习这些重要讲话精神的同时,要以自学的方式重温《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等党纪党规学习资料,营造“廉洁焦煤我行动 履职尽责我担当”的学廉倡廉浓厚氛围。

杨建华强调,通过学习,要进一步引领广大党员干部从中汲取营养,以准确把握全面从严治党的战略部署,准确把握全面从严治党的战略定力;站在政治和全局的高度,切实增强从严治党的政治自觉,落实新的要求,切实增强从严治党的行动自觉,增强廉洁意识,提高拒腐防变能力;要按照集团公司全面从严治党暨党风廉政建设“123456”

本报讯(记者廉政 通讯员李冬冬)4月16日,介西公安分局召开2020年公安工作会议,回顾去年工作,分析当前形势,表彰奖励先进,全面安排部署2020年公安工作。集团公司党委常务副书记、董事刘路矿,晋中市公安局、介西公安分局相关负责人参加会议。

刘路矿在讲话中首先代表汾西矿业党委对过去一年中奋战在平安汾西建设一线的全体公安民警、辅警表示衷心地感谢和亲切地慰问。他指出,今年是全面建成小康社会的关键一年,实现“十三五”规划的收官之年,也是集团公司转型发展的关键之

年,介西公安分局广大公安干警要适应形势新变化,敢于直面风险挑战,增强工作敏感性、前瞻性、主动性,不断提升社会治理能力,切实维护辖区社会大局稳定,保障人民群众安居乐业。介西公安分局要在疫情防控上筑牢防线,在治安维稳上坚决有力,在安全管控上细之又细,在服务发展上主动跟进,为集团公司打造安全稳定的政治环境、安定有序的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。

刘路矿、王有等领导还为获得2019年度先进集体和先进个人的公安干警颁发了奖牌和证书。

刘路矿出席介西公安分局2020年公安工作会议

集团公司组织收看山西焦煤传达贯彻全省国资国企改革工作会议精神视频会议

本报讯(记者高伟、廉政)4月20日,山西焦煤党委书记、董事长王茂盛主持召开视频会议,专题传达贯彻全省国资国企改革工作会议会议精神。集团公司党委书记、董事长杨建华,党委副书记、副董事长、总经理范新民及在家的集团公司领导、机关部门和直属单位相关负责人等在汾西视频分会场收听收看会议。

王茂盛指出,4月17日召开的全省国资国企改革工作会议,就进一步深入推进全省国资国企改革和高质量发展作出了安排部署。省委书记、省人大常委会主任楼阳生在会上作了重要讲话,深刻阐述了新时代国有企业的重要地位作用,明确提出要按照“根上改、制上破、治上立”的基本要求,全方位深化国资国企改革,强调了深化国资国企改革必须牢牢坚持市场化、法治化的改革取向,突出强调了当前国资国企改革八个方面的重点工作:一是准确把握改革的战略意图、重大要求,有效提升国有资本专业化市场化法治化运营水平;二是优化国资布局,深化战略重组;三是健全公司法人治理,树立鲜明的效益导向;四是深入实施创新驱动、人才强企战略,不断提

升企业的核心竞争力;五是坚持政企分开、事企分开,全面推进省级行政部门所属事业单位所办企业清理规范;六是咬定目标持续攻坚,分类推动市县国企改革;七是探索开展企业“六定”改革,促进企业治理现代化;八是积极稳妥推动省属文化和金融企业改革,为高质量转型发展助力。

王茂盛强调,国资国企改革是事关山西转型综改全局、事关山西国企长远健康发展的重大战略问题,山西焦煤集团公司上下要深入学习领会全省国资国企改革工作会议会议精神,贯彻落实好楼阳生书记的重要讲话精神,在省委省政府及上级部门的统一领导下,加快推动企业改革步伐;要按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,进一步增强炼焦煤市场话语权和竞争力,真正把山西焦煤打造成国际上的炼焦煤领军企业。

会议还传达了全省国资国企改革工作会议关于全省疫情防控情况及下一步工作要求,强调要一如既往抓好疫情防控常态化下各项防控措施的落实,做好疫区返企人员的检测工作,切实把外防输入抓紧抓实抓到位。